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Slovesno ob prazniku Občine Cerklje na Gorenjskem 

Občina Cerklje na Gorenjskem svoj občinski praznik proslavlja 23. septembra. Na ta dan je leta 

1919 umrl Ignacij Borštnik, rojen leta 1858 v Cerkljah. V mesecu septembru se s kulturnimi, 

športnimi in ostalimi prireditvami spomnimo na Ignacija Borštnika, režiserja, učitelja 

dramaturga, pisatelja ter največjega slovenskega igralca, po katerem smo v letu 2007 

poimenovali novo zgrajen Kulturni hram Ignacija Borštnika v Cerkljah. Po njem je poimenovan 

tudi najpomembnejši festival poklicnih gledališč v Sloveniji Borštnikovo srečanje, na katerem 

vsako leto v okviru festivala podelijo nagrado za življenjsko delo igralcu oz. igralki, imenovana 

Borštnikov prstan. 

Župan Franc Čebulj je zbrane pozdravil in spomnil, da je Občina Cerklje ena redkih v Sloveniji, 
ki svoj občinski praznik praznuje v spomin na kulturnika.  

Občankam in občanom je v pozdravnem nagovoru predstavil tudi dokončane občinske projekte 
in projekte, ki so še v izvajanju. Med najpomembnejšimi je vsekakor projekt »Oskrba s pitno 
vodo na območju Zg. Save – 1. sklop«  ali tako imenovani »krvavški vodovod«. Občina Cerklje 
na Gorenjskem se vse od svoje ustanovitve dalje zavzema za boljšo kvaliteto pitne vode, saj je 
voda najpomembnejši vir življenja. Občina Cerklje na Gorenjskem je zato skupaj z Mestno občino 
Kranj, Občino Šenčur ter Občinama Komenda in Vodice, pristopila k realizaciji tako potrebnega 
projekta – izgradnja novega »krvavškega vodovoda«, ki bo dokončan v letošnjem letu. Z novo 
zgrajenim »krvavškim vodovodom« bomo občankam in občanom vseh sodelujočih občin 
zagotovili kvalitetno pitno vodo in s tem še izboljšali kakovost življenja v občinah.  

Predstavil je ključne poudarke zadnjih štirih let in sicer: 

- projekt Oskrba s pitno vodo na območju Zg. Save – 1. sklop, 
- izgradnjo Zdravstvenega doma v Cerkljah, 
- izgradnjo komunalne infrastrukture v vaseh Cerklje, Dvorje, Pšata, Poženik, Šmartno, 

Pšenična Polica, Zalog in Trata, 
- izgradnjo rondoja v Cerkljah in na Trati pri Velesovem,  
- izgradnjo kolesarskega poligona – pumptrack v Dvorjah, 
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- ureditev in obnovo vodnih strug v vaseh Velesovo, Češnjevek in Cerklje, 
- uspešno realizacijo LAS programov (Medgeneracijski centri, projekt Zelene rešitve, 

projekt E-nostavno na kolo, projekt Kolesarska veriga na podeželju, projekt Živ – Žav, 
projekt Pametna osvetlitev na Ambrožu in projekt Žive legende), 

- ustanovo dislocirane enote Glasbene šole Kranj, 
- obnovo, restavriranje ter ohranjanje kulturne dediščine,  
- obnovo poslovilnih vežic v Cerkljah, 
- dokončanje in uspešno predajo pokritega igrišča v Velesovem (šotor), 
- sofinanciranje v delovanje gasilstva, zaščite in reševanja in sredstva namenjena ostalim 

društvom za njihovo delovanje,  
- nakup in montaža dvigala v vrtcu Murenčki. 

Omenil je še pridobljeno projektno dokumentacijo za Izgradnjo kanalizacije iz Krvavca v dolino 
(Ambrož, Stiška vas, Apno, Ravne in Šenturška Gora) in pričetek izgradnje kanalizacije in 
vodovoda na Štefanji Gori, začetek izgradnje komunalne infrastrukture v vasi Cerkljanska 
Dobrava ter omenil sledeče investiranje v Osnovno šolo Davorina Jenka v Cerkljah za preureditev 
podstrehe v nove učilnice v matični osnovni šoli, ter projekt izdelave novega vrtca v Zalogu pri 
Cerkljah. 

Ob tej priložnosti je poudaril, kako velik pomen ima sodelovanje, ki ga prinašata napredek in 
razvoj vasi, ter dodal: »V teh 28. letih so občine dale velik razvojni trend na področjih v njenih 
pristojnostih in pripomogle k razvoju naše Slovenije. Zahvaljujem se  vsem izvajalcem na 
gradbiščih,  občinskim svetnicam in svetnikom za soglasno podporo v Občinskem svetu, posebej 
pa se zahvaljujem vsem lastnikom zemljišč, ki so razumeli, da se načrtujejo projekti, ki 
bodo  njim in vsem v korist, ter s tem prispevali za skupno dobro in k razvoju občine«. 

 

Slavnostni govornik mag. Matej Tonin  - Opravičilo predsednika RS Boruta Pahorja 

Slavnostni govornik na prireditvi občinskega praznika Občine Cerklje na Gorenjskem je bil mag. 
Matej Tonin, poslanec državnega zbora, medtem ko je prvotno vabljeni predsednik države Borut 
Pahor svojo odsotnost opravičil, zaradi pogrebne slovesnosti britanske kraljice Elizabete. 
Predsednik države RS, Borut Pahor je v opravičilu čestital vsem nagrajencem in občini zaželel 
uspešno delo tudi v prihodnje. Poslanec državnega zbora in predsednik Nove Slovenije, 
slavnostni govornik mag. Matej Tonin je v govoru pohvalil napredek v razvoju, skrbnost in 
zavzetost lokalne skupnosti za prijetno bivanje v Občini Cerklje na Gorenjskem. Meni, da nam 
vlaganje v številne investicije izboljšuje kakovost bivanja v Cerkljah, zato smo lahko z dobrim 
delom občin vzor tudi državi.  
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Na osrednji občinski slovesnosti so v kulturnem programu sodelovali: 

Ženska vokalna skupina Andreja Vavkna Cerklje pod vodstvom prof. Damijana Močnika, Kulturno 

društvo Godba Cerklje pod vodstvom dirigenta prof. Tomaža Kukoviča in Kulturno društvo »Pod 

lipo« Adergas z recitacijama Monika Ribnikar in David Puškarič. Za pogostitev slovesnosti so 

poskrbele članice Društva kmečkih in podeželjskih žena Gorenjski nagelj. 
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Občinski nagrajenci v letu 2022 

Župan Franc Čebulj je nagrajencem čestital za dosežene uspehe in dolgoletno uspešno delo v 

letu 2022 ter podelil šest občinskih priznanj.  

 
 Damijan Močnik – Velika plaketa Občine Cerklje 

 Kulturno društvo Godba Cerklje – Mala plaketa Občine Cerklje 

 PGD Cerklje – Priznanje Občine Cerklje 

 PGD Zalog – Priznanje Občine Cerklje 

 Miha Škrabar - Priznanje Občine Cerklje 

 Lenart Sirc – Priznanje Občine Cerklje 

 

Veliko plaketo je prejel Damijan Močnik, za njegov prispevek k obogatitvi slovenske kulturne 

zakladnice z vrhunskimi umetniškimi dosežki v zadnjih treh letih. S širno mednarodno 

odmevnostjo rednih izvedb njegovih skladb na najprestižnejših mednarodnih festivalih v izvedbi 

najboljših profesionalnih zborov je prispeval k prepoznavnosti in ugledu Občine Cerklje na 

Gorenjskem. 

Malo plaketo je prejelo Kulturno društvo Godba Cerklje, za njegovo 10 letno uspešno delovanje 

in zgledno sodelovanje z lokalno skupnostjo.  
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Priznanje je prejelo Prostovoljno gasilsko društvo Cerklje za 130 let prostovoljstva, pomoči, 

zaupanja in sodelovanja, za pozitivne dosežke na področju gasilstva v korist družbene skupnosti 

ter kot vzpodbuda za nadaljnjo uspešno opravljanje dela v službi sočloveka. 

Priznanje je prejelo Prostovoljno gasilsko društvo Zalog pri Cerkljah kot nepogrešljivi člen naše 
družbe in pomemben člen povezovanja za 70 letno humanitarnost in nesebično delovanje, za 
prispevanje  k razvoju talentov, spodbujanju delovnih navad in krepitvi čuta za sočloveka. 
 
Priznanje je prejel Miha Škrabar, kot prostovoljni gasilec Prostovoljnega gasilskega društva Zalog 
pri Cerkljah za nesebično pomoč pri reševanju življenja občanu. 
 
Priznanje je prejel Lenart Sirc, za dosežene tekmovalne uspehe na državnih košarkarskih 
tekmovanjih v preteklem letu.   
 
Več informacij o občinskih nagrajencih najdete na spletni strani Občine Cerklje na Gorenjskem, na 
povezavi https://www.cerklje.si/objave/191. 
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Kulturna društva so v okviru občinskega praznika praznovali z 

občankami in občani Cerkelj na Gorenjskem  

 

Prireditev v spomin Ivanu Hribarju    

Kulturno društvo Folklora Cerklje je  v okviru  občinskega praznika Občine Cerklje na 

Gorenjskem, ki ga praznuje 23. Septembra, na obletnico smrti  slovenskega  gledališkega 
igralca, režiserja in pedagoga Ignacija Borštnika, v četrtek, 22. septembra 2022 zelo uspešno 
pripravila spominski dan na vrtu Hribarjeve vile v Cerkljah.    

Prireditev posvečeno Ivani Hribarju so pripravili v sodelovanju s Klubom Liberius Cerklje. 

S plesi in pesmimi so z nastopom navdušili Folklorna skupina Kulturnega društva Folklora Cerklje, 
Klub Liberius Cerklje, pevca ljudskih pesmi in godca Jožica in Jože Rekar iz Trboj, ki sta zaigrala 
na diatonično harmoniko in bršljanov list, ter ljudski godci Cerkljanski gavnarji. Povzeto od besedila: 

Janez Kuhar  
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Večer pod Tratarjevo lipo navdušil 
 
 

Člani Kulturno umetniškega društva Pod lipo Adergas so  v petek, 23. septembra 2022 pripravili 
tradicionalen Večer pod vaško lipo pri domačiji Pr' Tratarju na Trati pri Velesovem. 
 
Pod Tratarjevo lipo so se na prvi jesenski dan predstavili pevci in igralci KUD Pod lipo Adergas, 
kot gostje pa so bili letos gasilci PGD Velesovo, ki so lani praznovali 100 letnico delovanja 
društva. 
 
Pod Tratarjevo lipo so nastopili harmonikar Žan Sirc in kitarist Rudi Sirc,  s petjem pa Zala 
Ribnikar in Petra Maček Zarnik ter Anika in Lovro Zarnik, s  hudomušnimi skeči, ki jih je napisala 
Angelca Maček, ki je pripravila tudi scenarij za uspelo prireditev pa so navdušili Anže Sirc in 
Simon Kotnik,  v skeču Korona pa Zala Ribnikar, Patricija Bolka, Žan Sirc in David Puškarič.  
 
Na ogled je bila tudi razstava  dvanajstih  slik  fotografa Janeza Ribnikarja o 
delovanju Prostovoljnega gasilskega društva Velesovo, ki je lani  praznovalo 100 letnico 
delovanja.  
 
 
Po prireditvi so  vsem obiskovalcem ponudili  dobrote iz krušne peči in sokove, ki sta jih 
pripravila  Ciril in Jeli Grilc s Tratarjeve  domačije. Povzeto od besedila: Janez Kuhar  
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Projekt Skill4Sport – obisk športnikov v občini Medulin  

 
V okviru projekta Skills4Sport se je izvedel obisk športnikov in trenerjev iz Občine Cerklje na 

Gorenjskem v občino Medulin. Po nova znanja in izkušnje so odšli nogometaši Nogometnega 

kluba Velesovo in članice Ženskega nogometnega kluba Cerklje, ter njihovi trenerji. V občini 

Medulin, ki je glavni partner na projektu, so za naše športnike in športnike iz madžarske občine 

Marcali, organizirali različne delavnice. 

Športniki (v večini stari 15, 16 let) so se preizkusili v vodnih športih. Prvi dan so jim predstavili 

jadranje na deski tako v teoriji kot v praksi. Drugi dan so jim člani plavalnega kluba Medulin 

predstavili pravilne tehnike plavanja. Športniki so drugi dan imeli tudi delavnico na temo zdrave 

prehrane za športnike. Po delavnici pa so gostitelji priredili druženje med slovenskimi, hrvaškimi 

in madžarskimi športniki. Druženje je popestril DJ z glasbo po okusu mladih udeležencev  

 

dogodka. Zadnji dan so se športniki lahko preizkusili še v potapljanju, katerega so jim 

demonstrirali člani potapljaškega kluba Medulin in se tudi skupaj z njimi potapljali. 

Zaključek obiska v Medulinu smo strnili z ogledom naravnega parka Kamenjak. 
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Gorenjska.bike – GORENJSKI SISTEM IZPOSOJE KOLES 

SEDAJ TUDI V CERKLJAH NA GORENJSKEM  

Las Gorenjska košarica – Kolesarska veriga na podeželju  

Skozi projekte lokalne akcijske skupine (LAS) Gorenjska košarica je Občina Cerklje na 
Gorenjskem dosegla lepe cilje na področju strategije trajnostnega razvoja.  
Do sedaj je uspešno zaključila že tri projekte, ki so bili sofinancirani iz EKSRP sklada in sicer:  
 
 Projekt Zelene rešitve  

 Projekt Medgeneracijski center  

 Projekt E - nostavno na kolo  
 
Za še večji dvig kvalitete razvoja na podeželju, pa se je Občina Cerklje na Gorenjskem oktobra 
2020 pridružila projektu Kolesarska veriga na podeželju in pred kratkim v mesecu 
septembru 2022 prejela po dve novi postaji za avtomatizirano izposojo koles, ki se nahajata na 
parkirišču zraven stavbe Turistično informativnega centra Cerklje ter na parkirišču pri 
Nogometnem centru v Velesovem.  
  
Sistem za avtomatizirano izposojo koles na območju Gorenjske regije se imenuje Gorenjska Bike 
in je enotna storitev, ki jo zagotavlja več občin – Radovljica, Tržič, Naklo, Jesenice, Kranj in 
sedaj tudi Cerklje na Gorenjskem. S to storitvijo se omogoči javni samopostrežni dostop do 
koles. 
 
S pridružitvijo h gorenjskemu sistemu za izposojo koles je Občina Cerklje prispevala k ohranjanju 
in varstvu okolja ter hkrati poskrbela za večjo prepoznavnost kolesarskih poti na območju LAS, 
tako z vidika podjetniške priložnosti in inovativne turistične ponudbe.  
 
Avtomatiziran sistem za izposojo koles – bike sharing system vas postopkovno vodi ob prevzemu 
kolesa, navodila pa si lahko preberete tudi na povezavi https://www.gorenjska.bike/o-
storitvi/navodila-za-uporabnike.  
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Tudi Občina Cerklje na Gorenjskem je dobila svoj  

KVAČKAN GRB   

 

Naj niti in kvačka povežejo Slovenijo – to je slogan kvačkaric Slovenije, ki so združile svoje 
spretnosti obračanja palčke in preje ter se lotile največjega kvačkarskega izziva v Sloveniji – 
projekta Slovenija kvačka slovenske grbe, s katerim so osvojile Guinnessov rekord.  
Pobudnica projekta je bila Jadranka Smiljić, za nov izziv pa si je zadala skvačkati grbe vseh 
slovenskih občin. »Izziv ji je pomagalo izpolniti 211 kvačkaric in en kvačkar iz vse Slovenije, na 
Gorenjskem pa jih je kvačkalo 18 kvačkaric«, je pojasnila Zlata Kleindinst Oblak, koordinatorica 
za Gorenjsko. 
Ker je šlo poleg promocije kvačkanja tudi za promocijo naše lepe domovine, se je projektu z 
veseljem pridružila tudi Bernarda Valenčič iz Žej pri Komendi. Kvačkanje, pletenje, vezenje in 
šivanje so njen hobi že od otroštva.  Kot je povedala Bernarda: » Je bila ob prijavi izdelava grba 
moje občine Komenda že oddana, mi je bilo pa v čast skvačkati grb naše sosednje občine Cerklje 
na Gorenjskem. Takoj sem se podučila o nastanku in pomenu grba in zanj tudi sama izdelala 
načrt. Naše geslo »S kvačko povezujemo Slovenijo« je tako prišlo od besed k dejanju.  
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Za izdelavo grba  Občine Cerklje na Gorenjskem, ki je velik 1,4 krat 1,8 metra,   sem porabila 
100  kvačkanih ur in 2,5 kilograma preje«. Kot  je še povedala Bernarda, je ponosna, da je lahko 
sodelovala v tem projektu in da tudi Občino Cerklje na Gorenjskem grb sedaj krasi njihove 
prostore. Častni pokrovitelj projekta je bil predsednik republike Borut Pahor, podpirala pa ga je 
tudi Slovenska turistična zveza in Društvo Heraldica Slovenija. Besedilo in foto: Janez Kuhar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dom Taber praznoval že 7. obletnico delovanja  

V Domu Taber v Šmartnem pri Cerkljah so v sredo, 28. septembra 2022 praznovali sedmo 
obletnico sprejema prvega stanovalca v dom. Slovesnosti so se udeležili tudi predsednica Sveta 
zavoda Taber Andreja Jerala, član Sveta zavoda Janez Korbar in župan Občine Cerklje na 
Gorenjskem Franc Čebulj. 
 
Delo Doma Taber je predstavila direktorica Martina Martinčič. Kot je dejala, je v domu 95 
zaposlenih, ki skrbijo za 156 stanovalcev, skupaj s tistimi, ki jim nudijo pomoč na domu. Še 
naprej želijo ostati razvojno naravnani. "Glavno poslanstvo Doma Taber je skrb za naše 
stanovalce ter uporabnike storitev pomoči na domu. Še naprej se bomo trudili po najboljših 
močeh, da bodo naši stanovalci in uporabniki deležni najboljše možne nege in oskrbe. 
Pomemben del pri delovanju Doma so tudi prostovoljci, ki z obiski vedno polepšajo dan 
stanovalcem na različne načine".  
Župan Občine Cerklje na Gorenjskem Franc Čebulj se je zahvalil vsem zaposlenim, ki lepo skrbijo 
za stanovalce doma, stanovalcem pa zaželel čim bolj kakovostno in prijetno bivanje v domu ter 
aktivno preživljanje časa z željo, da ostanejo še naprej zdravi.  
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"Dom Taber, skrb za starejše in pomoči potrebnim, uspešno opravlja svoje poslanstvo že sedmo 
leto, vse od uradnega odprtja v letu 2015. Vesel pa sem, da z vodstvom Doma Taber in 
zaposlenimi uspešno in konstruktivno sodelujemo". 
 
Pripravili  so tudi  zanimiv kulturni program, v katerem so sodelovali pevka Petra Maček Zarnik, 
Domski pevski zbor pod vodstvom Anice Rehberger in ansambel Trio Frenki. Izdali so tudi domski 
časopis – Novice iz Tabra.  Za stanovalce doma so razrezali torto, ki jo je izdelala Biljana Bučič, 
vodja kuhinje v Domu Taber. Besedilo in foto: Janez Kuhar  
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Obisk Slovencev iz Argentine v Adergasu – Prepevali so kot 

škrjančki lepo  

V sredini meseca septembra 2022 sta družini Bajda in Šmon iz Argentine med obiskom Slovenije 
bivali v samostanu Adergas.  

To so že tretja generacija potomcev Slovencev. Skupino tridesetih oseb so sestavljali stara starša 
Jernej in Angelca Bajda, trije sinovi in hči z družinami, ki so imeli skupaj 20 otrok, torej njunih 
vnukov. Ustanovili so prijeten otroški zborček z imenom Škrjančki. S svojo prikupno slovenščino 
so 14 dni navduševali številne gledalce po raznih krajih v dvoranah in šolah po Sloveniji. Povsod 
so pokazali iskreno skrb za Slovenijo, vero in kulturo. 

Zadnji dan obiska jih je na zaključnem pikniku obiskal tudi cerkljanski župan Franc Čebulj in prav 
za vsakega prinesel prikupno darilce. Pozornosti so se iskreno razveselili ter se z vso hvaležnostjo 
zahvalili. 

Župan Franc Čebulj se jim je zahvalil za tako močno zavest pripadnosti Sloveniji ter zaželel še 
naprej veliko uspeha v življenju tako na kulturnem kot gospodarskem področju. Besedilo in foto: 

Janez Kuhar 

 
 

 

mailto:obcinacerklje@siol.net
http://www.cerklje.si/

